

1989 - 26 июля
с. 6

ИЗВЕСТИЯ

СОЗДАЕТСЯ МУЗЕЙ ПОЭТА

В Театре на Таганке создается государственный культурный центр-музей Владимира Высоцкого.

Эта идея родилась еще в начале восьмидесятых годов, но лишь 3 июля нынешнего года распоряжением исполкома Моссовета организованы дирекция и рабочий совет, которые будут заниматься комплектованием фондов музея, подготовкой выставок будущего центра. В финансировании этой деятельности активное участие примут Советский фонд культуры и творческие союзы.

Предполагается, что будущий центр разместится рядом с Театром на Таганке. В нем будут собраны материалы о жизни и творчестве В. Высоцкого, рукописи, публикации, звукозаписи, диски, скульптуры и фотографии поэта. Серьезному изучению творчества Высоцкого послужит научный центр, в котором будут проходить встречи с литературоведами, писателями, композиторами.

Пока, к сожалению, исполкомом Моссовета еще не решен вопрос о сроках строительства и выделении необходимой площади, несмотря на поддержку этой идеи сотнями тысяч людей.

Помощь организаторам музея окажет созданный общественный совет попечителей, в который вошли известные деятели искусства — актер М. Ульянов, поэт Р. Рождественский, публицисты Ю. Карякин, А. Бовин, В. Коротич, Е. Яковлев.

Дирекция музея обращается ко всем, кто желает помочь строительству культурного центра В. С. Высоцкого, и сообщает временный номер своего счета в Жилсоцбанке СССР: 702601 — с пометкой «На музей Высоцкого».

Э. ПОРЕТ.